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ANFRAGE 

des Abgeordneten Anschober, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Kontakte zwischen Polizei und Rechtsextremisten 

Das Nahverhältnis einzelner Beamten der Polizei zur rechtsextremistischen Szene wurde in 
den letzten Wochen sehr oft dokumentiert. Bisher war nur bekannt, daß Kontakte zwischen 
der Polizei und den Extremisten hauptsächlich von freiheitlichen Funktionären gepflogen 
wurden. Nun stellte sich heraus, daß derartige Kontakte bis. in die Spitze der 
Bundespolizeidirektion Wien reichen. "DER STANDARD" vom 22. 2.1995 berichtet von 
Kontakten zwischen dem Wiener Polizeipräsidenten Bögl und der Spedition P. Zur 
Erinnerung: Anfang Dezember wurde Ottokar P. jun. in Untersuchungshaft genommen. In 
einer Lagerhalle im Wald v i ertel fand man neben diversen militärischen Utensilien auch 
einen Panzer. Nun, so "DER STANDARD", lagerte auch Wiens Polizeipräsident seine 
Möbel in· jener Firma, die dem Vater des polizeibekannten Waffennarrs gehörte. Ein 
überaus merkwürdiger Zufall ... 

Um näheres über diesen Vorfall zu erfahren, stellen die unterfertigten Abgeordenten 
folgende 

ANFRAGE: 

1. Halten Sie Wiens Polizeipräsidenten noch für tragbar? 

2. Schließen Sie aus, daß Wiens Polizeipräsident Bögl wußte, bei wem er seine Möbel 
unterbrachte? 

3. Was wurde im Zuge der Hausdurchsuchung bei der Firma P., neben den Möbeln des 
Polizeipräsidenten, noch gefunden? 

4. Wie lautet der Bericht über die Hausdurchsuchung inder Firma P.? 
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5. Von wann bis wann waren die Möbel des Polizeipräsidenten in der Firma P's. 
gelagert? 

6. Schließen Sie aus, daß es Kontakte zwischen dem Polizeipräsidenten und dem 
polizeibekannten Waffennarr gab oder gibt? Wenn ja, warum? 

7. Welche Abteilung Ihres Ressorts ist mit der Untersuchung des delikaten Vorfalles 
befaßt? 

8. Halten Sie persönlich die Vorgangsweise des Polizeipräsidenten für vertretbar? 

9. Sind Ihrem Ressort Selbstanzeigen wegen "Wiederbetätigung" bekannt? Wenn ja, 
welcher Abteilung gehören die Beamten an und wie lautet der Bericht über diese 
Selbstanzeigen? 
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